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Referat af møde nr. 8 2 i bestyrelse n  for  Erhvervsakademi Aa rhus  

 

Tidspunkt og 

sted:  

Torsd ag den 23. april  2026 , kl. 16 .00 – 17 .00, online via Teams  

 

Deltagere:  Finn Lund Andersen (formand), Jakob Lave (næstformand),  Susanne Øster-

gaard Olsen,  Pernille Rohde, Jonna Fonnesbæk Hansen , Kristian Sørensen, 

Anne -Marie Hansen, Klaus Finnemann Viuf, Jakob Thorgaard, Nicolaj Ny-

holm Lumby,  

Anne Storm Rasmussen  (rektor)  

Afbud:  Oliver Wigandt Aaberg  

Referent:  Connie Almind Hockerup  

 

1. Kort velkomst til de nye bestyrelsesmedlemmer  

 

 Formanden byder velkommen til de nyudpegede  medlemmer (egentlig præsen-

tation foregår på næste ordinære møde den 17. juni 2026).  

 

 De tilstedeværende bestyrelsesmedlemmer g iver  en kort intro.  

 

2. Udpegning af to bestyrelsesmedlemmer til akademiets bestyrelse  

 

 De udpegede medlemmer er på plads og skal nu udpege 2 medlemmer ved selv-

supplering.  

Den samlede nye bestyrelse træder senest sammen på bestyrelsesmødet den 17. 

juni 2026, hvor konstitueringen finder sted.  

 

Formandskabet indstiller to kandidater til bestyrelsen.  

 

Bilag 2.1 Udpegning af 2 bestyrelsesmedlemmer (selvsupplering)  

Der er eftersendt supplerende indstilling fra b -siden  

 

Indstilling: Indstillingen drøftes og udpegning besluttes.  

 Formanden gennemg ik  proceduren omkring udpegning af bestyrelsesmedlem-

mer og den efterfølgende konstituering.  

Der er ønske om at overveje at udpege en dimittend om fire år. Indtil da inddrages 

dimittendperspektivet ved at invitere en eller flere dimittender fra forskellige bran-

cher til at holde oplæg , der kan danne baggrund for drøftelser  og dialog på de 

kommende møder i bestyrelsen.  

Bestyrelsen drøftede udpegningen og besluttede derefter at følge indstillingen fra 

formandskabet og udpegede Per Kirchner og Lone Eibye Mikkelsen ved selvsup-

plering.  

Formanden understregede , at bestyrelsesmedlemmerne er udpeget på baggrund 

af deres nuværende stillinger  og dem , de repræsenterer . Sker der ændringer i de 

forhold , bør også medlemmer udpeget ved selvsupplering træde tilbage, og der 

udpeges nye selvsuppleringsmedlemmer, ligesom der sker nyudpegning af de øv-

rige bestyrelsesmedlemmer i disse tilfælde.   

 

3. Meddelelser og eventuelt   
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 Akademiet tilbyder del 1 af bestyrelsesuddannelse n (Grundlæggende bestyrelses-

ansvar)  for de nytilkomne bestyrelsesmedlemmer  opstart august 2026 . Ønsker 

man en plads, skal man give besked til Connie senest 7/5 , idet holdet hurtigt bliver 

fyldt.  Link til uddannelsen   

 

Der er enighed om, at bestyrelsen med fordel kan konstituere sig med formand-

skab snarest. Der indkaldes til et n yt onlinemøde , hvor bestyrelsen konstituerer sig.   

 

 

Connie Almind Hockerup  

24 . april  2026  

https://www.eaaa.dk/efteruddannelse-og-kurser/skraeddersyede-forlob-for-virksomheder/uddannelse-til-jeres-virksomhed/brancherettede-forlob/bestyrelsesuddannelsen/

